

## 400 малыш нашего города

Рождение ребёнка - это значимое событие не только для родителей новорожденного, но и для нашего города.

В отделе ЗАГС Администрации города Можги зарегистрирован 400 малыш, им стал Клабуков Платон – третий ребёнок в семье Сергея Егоровича и Ольги Николаевны Клабуковых.

Первый документ своего малыша - свидетельство о рождении семья Клабуковых получила во время проведения республиканской акции «Возрождение». На торжественное мероприятие вместе с Платоном пришли старшая сестра Алиса и брат Всеволод. Со свидетельством семье вручили поздравительную открытку от Главы города Можги М.Ю. Трофимова и небольшой подарок от организаторов акции. Мы желаем всей семье крепкого здоровья и благополучия, а Платон пусть радует родных своими успехами и станет достойным гражданином нашей Родины!

